
Приложение №4 

Итоги социологического опроса родителей детей, посещающих ДОО в 2024-2025 

учебном году  

Дата проведения: декабрь 2024 год.  

В анкетировании приняли участие: 36 родителей  

 

Вопрос Ответ 

да частично нет 

Удовлетворяет ли вас качество образовательных услуг, 

оказываемых ДОО? 

95% 5% 0% 

Удовлетворяет ли вас качество условий, направленных на 

сохранение и укрепление здоровья воспитанников ДОО? 

95% 5% 0% 

Считаете ли вы уровень профессионального мастерства 

педагогического коллектива ДОО высоким? 

95% 5% 0% 

Считаете ли вы уровень работы педагогического 

коллектива ДОО с детьми высоким? 

65% 30% 5% 

В ДОО есть специалисты, помощь которых нужна вашему 

ребенку? 

100% 0% 0% 

Считаете ли вы уровень взаимодействия администрации, 

педагогического коллектива ДОО с родителями 

воспитанников высоким? 

90% 10% 0% 

На ваш взгляд, ДОО обеспечена развивающим, игровым, 

дидактическим оборудованием в достаточном количестве 

для удовлетворения запросов и интересов детей? 

70% 22% 8% 

На ваш взгляд, территория ДОО оснащена современным и 

разнообразным оборудованием, красиво оформлена, 

удобна и безопасна для детей? 

92% 8% 0% 

На ваш взгляд, в ДОО достаточное методическое 

обеспечение для организации качественной воспитательно-

образовательной работы с детьми? 

85% 10% 5% 

На ваш взгляд, режим работы ДОО является оптимальным 

для полноценного развития ребенка? 

90% 10% 0% 

Устраивает ли вас качество и организация питания детей? 96% 4% 0% 

Удовлетворяет ли вас обеспечение безопасности детей? 95% 5% 0% 

Удовлетворяет ли вас подготовка детей к школе? 95% 5% 0% 

 

Удовлетворенность родителей качеством образования в ДОО – 95% 
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